

El Eco de Cartagena

Diario decano de la Prensa del Reino de Murcia y de la Región de Levante

Bendición y entrega de una bandera

Ayer en los Salesianos de Alicante

Recuerda Cartagena todavía con agrado la grata visita que en el pasado año y por esta fecha nos hiciera el simpático batallón infantil de los Padres Salesianos de Alicante. Su estancia en esta tierra fué de varios días y otra vez más se puso de manifiesto la hidalguía de esta tierra, pues el vecindario se disputó el honor de tener un infante del simpatísimo batallón.

Alicante y Cartagena, aparte de las simpatías con que siempre contaron, desde esa fecha estrecharon más sus lazos de amistad y cariño y en cuantas ocasiones son precisas, bien lo manifiestan.

Con la visita de esa tropa de niños nació la idea de que Cartagena le regalara una bandera y ayer, coincidiendo con las bodas de plata con la dignidad de Abad de la I. I. C. de San Nicolás, del M. Sr. don Modesto Nájera López de Tejada, se celebró la entrega solemne de esa bandera.

Para ello se trasladaron a Alicante el incansable alcalde accidental don José Mediavilla, acompañado de numerosísima comilión de concejales rector de Los Molinos don José Esteban, comandante de Infantería don Oscar Nevado, otros distinguidas personalidades, un grupo de exploradores y representación de jvarios niños de la Misericordia y de las Graduadas estos últimos con un señor profesor. Por la prensa, representación de «El Porvenir», «Cartagena Nueva», «La Razón», «Cartagena Ilustrada», «El Eco y dos fotógrafos

A las seis y media de la tarde estaba anunciado el festival que con motivo de la entrega de la bandera había de hacerse; y a las cinco y media estaban ya allí los cartageneros.

El acto tiene lugar en el amplio patio del hermoso edificio de los Padres Salesianos y en la puerta espera la llegada de los cartageneros una muchedumbre extraordinaria.

También están correctamente formados el batallón infantil salesiano y el de las escuelas del «Ave María» de la Carolina y la banda de música del primero; pocos momentos después llegan los exploradores alicantinos con su banda de cornetas y tambores. Al llegar los coches que conducían a la expedición cartagenera, la banda de música entona la marcha de los judíos y los nuevos huéspedes son recibidos con una fortísima ovación y vivas a Cartagena.

Esperaba la llegada de los expedicionarios en el vestíbulo, el director de aquel Colegio Reverendo Padre Recaredo con todos los Hermanos de aquella Comunidad.

Poco a poco van llegando el Excelentísimo señor Gobernador Militar de la plaza de Alicante don Manuel Montero, con su distinguida esposa Excelentísima señora doña Pilar Prats y bellísima y elegante sobrina; el teniente de alcalde del municipio alicantino don Juan Latorre en representación del Alcalde; el general Excelentísimo señor don Miguel Elizalde y España; gobernador civil, superior de los H. H. Maristas, a otras muchas y distinguidas personalidades que harían interminable esta información.

La aristocracia alicantina tiene puesto preferente en la fiesta, habiendo concurrido numerosas familias de la mejor sociedad de Alicante.

A las seis y media llega el señor

Abad e inmediatamente da comienzo la fiesta en el amplio patio del Colegio que se haya invadido por una muchedumbre que no bajaría de cuatro a cinco mil personas.

En la tribuna se colocó el señor Abad que tiene a su izquierda al Gobernador Militar que más tarde va actuar de padrino de la bandera que Cartagena dona a los salesianos; a la derecha al alcalde accidental de Cartagena don José Mediavilla y al Gobernador Militar; don José Esteban rector de Los Molinos, coniales de este Ayuntamiento señores Duelo, Iglesias, Perez Ahijón, Soler Manzanares, Bonet, decano del Colegio de abogados de Alicante don Antonio Martínez Torres y otras distinguidas personas.

La prensa cartagenera tiene una mesa ante la tribuna, alrededor de la cual exploradores y chicos cartageneros.

Comienza el acto con el desfile del grupo gimnástico de las Escuelas del «Ave María» y batallón «Infantil Alfonso XIII» Se canta en el centro del gran patio el himno con la banda de música.

Sigue el ofrecimiento del festival por el ilustre general Elizalde quien de forma elocuentísima pronunció un hermoso discurso lleno de bellos conceptos para Cartagena.

Seguidamente, revestido el señor Abad, efectuó la bendición de la hermosa bandera que regalamos, actuando de padrinos el general Montero y su esposa. La entrega de la sagrada enseña la efectuó el Alcalde accidental señor Mediavilla.

Las bandas de música y de cornetas y tambores ejecutan la Marcha Real que autoridades y pueblo oyen en pie sonando al final una prolongada salva de aplausos.

Las señoritas de Curt, bellísimas y generosas, lanzan un frenético viva a Cartagena que el público contesta con entusiasmo.

Desde aquí estas manifestaciones van en aumento poniéndose de relieve las muchas simpatías que tienen alicantinos y cartageneros.

El coronel de la pequeña tropa, formidable orador, hace un saludo a todos y tiene para esta tierra un canto bellísimo que conmovió a cuantos le oyeron.

Da vivas a Cartagena y Alicante que se contestaban con frenesí y la banda vuelve a ejecutar la marcha de judíos y granaderos cartagenera.

El señor Mediavilla pronunció un discurso de tonos patrióticos que merece que nos ocupemos de él por separado.

La ovación que recibe el señor Mediavilla es cariñosísima y emocionada por tantas pruebas de querer abraza al pueblo de Alicante en un chico salesiano, el mismo que pronunciará la salutación.

Después siguen ejercicios gimnásticos, el batallón y los niños de las Escuelas del «Ave María», la banda de Música ejecuta la ópera «Lucia» de G. Donizetti que se escucha con gran silencio y al final los pequeños profesores reciben fortísima ovación.

El acto termina entre estruendos vivas a España, Cartagena y Alicante.

Al abandonar las autoridades la tribuna, el público los acompaña, sobre todo a los cartageneros a quienes los

De Sociedad

LOS QUE VIAJAN

A sus posesiones de la Aljorra ha marchado llamado por el reputado médico don Juan Solé.

A Madrid ha marchado doña Dolores Sevilla, esposa del Capitán de Fragata don Guillermo Ferragut, con su bellísima sobrina Lolita López Pinto.

—Después de pasar unos días con sus padres ha marchado al colegio de Esclavas del Sagrado Corazón la encantadora niña María Gray de La Figuera.

—Ha regresado de Murcia el virtuoso Arcipreste de Cartagena don Pedro Gambín.

—También han regresado de Murcia el rector del barrio de Perat don José Esteban, el coadjutor de Santa María don Eugenio Para y el párroco de Alumbres don Juan José Fernández Cano.

—Ayer pasó el día en ésta la Excm. Sra. Condesa de Falcón, Presidenta de la Cruz Roja en Murcia, visitando el Consultorio de Jesús, y quedando de ello muy complacida.

ENFERMOS

Está restablecida de su enfermedad la preciosa niña Amparito Pasqual de Riquelme.

—Se encuentra enferma Doña Mariana Matz de Pasqual de Riquelme

AYUNTAMIENTO

Reunión del Pleno

A las doce de la mañana de hoy y bajo la presidencia del Alcalde Excmo señor don Alfonso Torres se ha reunido el pleno del Ayuntamiento

A el han concurrido la mayoría de los concejales el secretario y el interventor.

Todos los asuntos publicados por nosotros en nuestro número del sábado fueron aprobados por unanimidad.

Se nombra para diputado provincial el concejal don Baldomero Meca.

Asociación de Cultura Musical

El concierto correspondiente al mes de Mayo, tendrá lugar en el Teatro Principal el lunes próximo día 7, con el concurso del eminente pianista Alejandro BRAILOWSKY

Ya nos ocuparemos de este acontecimiento artístico con la extensión que merece.

alicantinos deseaban estrechar la mano en prueba de simpatía y cariño.

Durante el acto el señor Abad ha ido recibiendo muchos telegramas de felicitación, entre ellos uno muy expresivo del Rey don Alfonso XIII puesto desde Sevilla.

Antes de abandonar el Colegio Salesianos autoridades y cartageneros los Padres Salesianos les obsequian con un lunch abundante y licores y a los últimos, al partir en sus coches para Cartagena les regalan ricas meriendas.

El acto de ayer fué demostrativo una vez más del cariño que Alicante y Cartagena sienten, aumentado por nuestro municipio al donar la rica bandera que ayer se entregó.

Hoy no podemos ser más extensos. Para todos nuestro aplauso y nuestro agradecimiento a los Salesianos por las atenciones múltiples que tuvieron para los cartageneros.

PRECIO FIJO EL FERROCARRIL

Recomendamos los géneros blancos marcas registradas de la Casa, «Cartagenera», «Submarino» y «Gardenia» o Cubiertas de seda tamaño Matrimonio desde 17'50 ptas. en adelante.

Realizamos con gran baja de precios los artículos de Invierno.

Puerta de Murcia 7, 9 y 11

«Almacén» Carmen 8, y Sta. Florentina 7

PRECIO FIJO

Conferencia de la tarde

(Por telégrafo)

Paris.—En el ministerio de Instrucción han sido facilitados los siguientes datos de las elecciones legislativas, 55 republicanos 47 republicanos socialistas; 101 socialistas; 10 comunistas; 3 regionalistas y 2 socialistas independientes.

La prensa de esta capital publica artículo haciendo resaltar el triunfo de Poncaré y la derrota del comunismo.

Madrid.— El Presidente de la Asamblea, señor Yanguas, y el jefe de la Aeronáutica, señor Kindelán, marcharon a Sevilla para asistir al bautismo del avión «Jesús del Gran Poder» que apadrinará S.M. la Reina.

Madrid.— Noticias de Sevilla dicen que el Rey impuso ayer a la infanta D^a Luisa la Gran Cruz del Mérito Militar. El acto se verificó en las escalinatas del Ayuntamiento, con asistencia de enorme público. Asistió toda la familia Real, el jefe del Gobierno y el Alto Comisario de España en Marruecos. También concurrieron todas las autoridades y numerosas personalidades.

En el momento de la imposición el público ovacionó a la infanta.

—Por la tarde la familia Real y el marqués de Estella asistieron a una novillada donde fueron muy ovacionado por el público.

—Primo le Rivera marchará seguramente esta tarde pa a Jerez.

Carabanchel.—Se ha inaugurado con gran solemnidad la Casa-familia creada por el Tribunal titular de niños para recoger a los muchachos del reformatorio del Principe de Asturias que carezcan de familia cuando salgan de él. Asistieron el vicepresidente del Consejo de Ministros, general Martínez Anido, general gobernador, presidente de la Diputación y todas las autoridades.

Después todos los reunidos se trasladaron al reformatorio donde el Patriarca de las Indias bendijo la bandera regalada por la señora de García Molinas.

Los niños realizaron ejercicios

resultando la fiesta muy lucida Madrid.—Hoy la Asociación de Pintores y escultores depositaron una hermosa corona de aurel sobre la tumba de Goya San Antonio de la Florida.

Comulgar de Impedidos

El próximo viernes saldrá a las 7 y media de la parroquia de Santa María de Gracia.

Se ruega a las familias que tengan enfermos impedidos, den los nombres de estos la calle y número donde viven en la Sacristía de la citada parroquia para confesarlos el día anterior.



Información de Guerra

Queda como supernumerario en el regimiento de Artillería de costa n.º 3 el suboficial don Jesús Barceló Vidal.

Espectáculos

Teatro Circo.—Ayer terminó su actuación la compañía Alcoriza. El día 4 comenzará la proyección de escogidas películas.

Teatro Principal.—Los días 3 y 4 actuación de «The Spanish Revue» conjunto de variedades en el que figura como fin de fiesta Pastora Imperio.

Gran Cine Sport.—Hoy «La Sargento Malacara» por Lon Chaney.

Enfermedad que no hay que olvidar

Vosotros habréis oído hablar de casos lastimosos de tuberculosis entre vuestros amigos y parientes, pues bien, hay un número elevadísimo de casos de estos que han sido ocasionados por descuido de los órganos respiratorios, en la Bronquitis, Catarrs, Gripe, etc.

No olvidéis nunca que un solo frasco de SEDOTOS, jarabe al eucalipto, de sabor agradable, será inmejorable defensa contra ese terrible mal.

Precio 4 pesetas. Venta en todas las farmacias.

NUMERO PREMIADO AYER

84